Prin dehidrogenarea propanului rezulta un amestec gazos cu masa moleculara medie 27,5. Randamentul reactiei de dehidrogenare este:
a.33,33%; b.50%; c.66,66%; d.80%; e.60%.

Amestecul gazos rezultat contine propena, hidrogen si propan nereactionat.
Se considera 100 moli propan
Se noteaza cu 

a numarul de moli de propan transformat in propena si hidrogen
b numarul de moli propan nereactionat

a + b = 100
Se determina numarul de moli de propena si hidrogen rezultati
1mol…..1mol….1mol

C3H8 → C3H6 + H2
a moli…….x…….y

x = a moli propena

y = a moli H2
Se determina a si b

Amestecul final va contine:

a moli C3H6
a moli H2
b moli C3H8 nereactionat

numarul total de moli din amestecul final = 2a + b

1 mol C3H8 = 44g
1 mol H2 = 2 g

1 mol C3H6 = 42g

27,5 = a∙42/(2a+b) + a∙2/(2a+b) + b∙44/(2a+b)
27,5(2a+b) = 44a +  44b

55a + 27,5b = 44a + 44b

11a = 16,5b

a = 1,5b
1,5b + b = 100
2,5b = 100

b = 100:2,5 = 40 moli propan nereactionat

a = 60 moli propan transformat

Se determina randamentul

η = numar moli propan transformat∙100/numar de moli ropan introdusi

η = 60∙100/100 = 60%

